

Ügyszám: 11/132-1/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. február 11-én 16.00 órakor megtartott üléséről

Ülés helye: Önkormányzat hivatali helyisége Halimba

Jelen vannak: Tóbel János polgármester,
Kovácsné Véber Eszter alpolgármester
Dr. Katona Éva Rozália önkormányzati képviselő
Vajai Gábor önkormányzati képviselő
Vajai Sándor önkormányzati képviselő
Vajainé Szijártó Margit önkormányzati képviselő

Összesen: 6 fő képviselő-testületi tag

Később érkezett: Kovács Zsolt önkormányzati képviselő

Valamennyi napirendi pont tárgyalásánál jelen vannak:

Dr. Jáger László címzetes főjegyző
Farkasné Barka Andrea jegyzőkönyvvezető

Az 1. napirendi pont tárgyalásánál jelen van:

Stampfné Varga Erika pénzügyi ügyintéző

Tóbel János

Köszönti Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testületét és az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Napirend előtti ügyek

1. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a jelentés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a jelentést elfogadja és meghozza az alábbi határozatát:

4/2015. (II.11.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Napirend megállapítása

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

5/2015. (II.11.) Kt. határozat

Halimba község Önkormányzata Képviselő-testülete ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Halimba Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése
Előadó: Tóbel János polgármester
2. Interpellációk, képviselői kérések, bejelentések

Napirend

1. Halimba község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése
Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Az előzetes egyeztetés alapján a pénzügyi ügyintéző a megbeszéltek szerint összeállította Halimba község Önkormányzata 2015. évi költségvetését. Megkérdezi, hogy van-e a költségvetéssel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása.

Szavazásra teszi fel a rendelet egy olvasatban történő megalkotását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja és egy olvasatban az alábbi rendeletet alkotja:

2/2015. (II.13.) rendelet

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről egy olvasatban rendeletet alkot azzal, hogy a költségvetés

**bevételi főösszegét 181 416 000 forintban
kiadási főösszegét 181 416 000 forintban
állapítja meg.**

A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Utasítja a jegyzőt, gondoskodjon a rendelet helyben szokásos módon történő kihirdetéséről.

**Felelős: jegyző
Határidő: azonnal**

2. Interpellációk, képviselői kérdések, bejelentések

Tóbel János

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentésválójára.

Vajai Sándor

A novemberi ülésen elhangzott, hogy a közmunkások közül a viselkedésük miatt 3 fő foglalkoztatására nem kerül sor, ennek ellenére ezen emberek közül 1 fő még a mai napig is dolgozik. Javasolja, hogy a másik két közmunkást is foglalkoztassa az önkormányzat, mert nem a munkájukkal volt probléma, hanem a viselkedésük miatt nem dolgozhattak tovább annak idején.

Tóbel János

Nincs nagy választék a közmunkások közt, hogy kiket alkalmazzon az önkormányzat, de cserélődnek az emberek.

Vajai Sándor

Jegyző úrtól kérdezi, hogy az elmúlt testületi ülésen felmerült hulladék elhelyezésével kapcsolatban milyen újabb információk jutottak a birtokába.

Dr. Jáger László

A folyamat elindult, készülni fog egy komplett intézkedési terv, aminek első lépéseként, amint az idő jobbra fordul, kezdeményezni fog egy települési bejárást, melyre az illetékes személyek is hivatalosak lesznek és természetesen a testületi tagok közül is bárki részt vehet a bejáráson. A kollégák készítenének egy tervet, hogy hol kell intézkedést kezdeményezni és azt követően mindenhol megtörténne a helyszíni ellenőrzés. A végrehajtási bírság kiszabásával van gond, mert a problémával érintett személyek nem kapnak fizetést sehonnán, ami végrehajtás alá vonható lehetne.

Az Avar Kft. bezárt hulladéklerakója miatt ki kell deríteni, hogy hova lehetne gazdaságosan elszállítani a hulladékot. Nagyon vegyes összetételű hulladékról van szó, nem kizárt az sem, hogy veszélyes hulladék is található köztük. Meg kell találni azt a lerakóhelyet, ahova el lehet szállítani azt, hisz csak akkor tud valakit kötelezni, ha meg is tudja mondani neki, hogy hova helyezze el. Véleménye szerint márciusban a helyszíni bejárásra sor fog kerülni.

Kovácsné Véber Eszter

Környezetvédelmi szempontból hogyan lehetne megakadályozni, azt hogy illegálisan rakják le a hulladékot. Be kellene mutatniuk egy igazolást, hogy a kijelölt helyre rakták le a hulladékot és nem máshova.

Dr. Jáger László

Ilyen esetekben igazolnia kellene az illetékesnek, hogy hova vitte el a hulladékát, ezt ellenőriztetni is kell.

Kovácsné Véber Eszter

Mint említette a jegyző úr a szociális rendelet módosításában az is szerepelni fog, hogy nem kapnak támogatást azok, akik nem tartják rendben a környezetüket.

Kovács Zsolt 16.15 órakor megérkezik.

Vajai Sándor

Sokan megkeresték az ügyben, hogy a községbe kellene egy bankautomata. Kérdezi, hogy ez ügyben történt-e már intézkedés. Először az önkormányzat bankjánál kellene érdeklődni, ha nincs eredménye, akkor a többi banknál lehet folytatni az egyeztetést ebben a témában.

Egy lakó azt híreszteli a településen, hogy neki az önkormányzat köttette be a villanyt. Kérdezi, hogy ez igaz-e.

Tóbel János

Abban az esetben, ha tartozása van az energiaszolgáltató fele valakinek, akkor a szolgáltató küldi a levelet az illetőnek, hogy jelentkezzen be védendő fogyasztónak. A védendő fogyasztói jogosultság jövedelemhez, eltartottak számához is kötött. Az önkormányzat egy igazolást adhat ki arról, hogy az illető részesül-e aktív korúak ellátásában, ápolási díjban, rendszeres

gyermekvédelmi kedvezményben, vagy lakásfenntartási támogatásban. Amennyiben ezek közül bármelyikben részesül, akkor védendő fogyasztónak minősül. Ettől függetlenül ki kell fizetni az előző tartozását, amikor kifizette azt, akkor védendő fogyasztóként felszerelik az előre fizetés villanyórát és onnantól fogva tudja használni a villanyt. Ez az önkormányzatnak nem kerül pénzébe.

Vajainé Szijártó Margit

Amikor az I.-II. világháborús emlékmű elkészült, akkor egy márványtáblával többet vásárolt az Önkormányzat. Javasolja, hogy a táblára legyen rávésve az 1848-as nemzetőrök neve. Egyeztetni kellene arról, hogy hol legyen ez elhelyezve.


Tóbel János

A kultúrházhoz gondolta kitenni ezt az emléktáblát és azt is rá kellene írni, hogy 1848 tavaszán ezen a helyen került sor Halimbán a nemzetőrök toborzására. Erre ajánlotta fel a képviselői tiszteletdíját a képviselő asszony. A március 15-i műsor keretében történne a leleplezés.

Megköszöni a képviselők részvételét, majd az ülést 16.29 órakor bezárja.


Tóbel János
polgármester




Dr. Jáger László
címetes főjegyző